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1. OPŠTE INFORMACIJE 
 

TP „Inex – Budućnost“ a.d. Požega (u daljem tekstu „Društvo“) je osnovano 01. januara 1946. 
godine. 
 
Društvo je organizovano kao akcionarsko društvo i upisano je u Registar privrednih društava 
Agencije za privredne registre. Akcijama Društva se od dana 19. juna 2007. godine trguje na 
Beogradskoj berzi. 
 
Osnovna delatnost Društva je trgovina na malo u nespecijalizovanim prodavnicama pretežno 
hranom, pićima i duvanom. 
 
Sedište Društva je u Požegi, ulica Kralja Aleksandra broj 20. 
 
Matični broj Društva je 07190611, a poreski identifikacioni broj 101003129. 

 
Priloženi finansijski izveštaji predstavljaju redovne (pojedinačne) finansijske izveštaje Društva za 
2021. godinu. Društvo nema zavisna pravna lica i ne sastavlja konsolidovane finansijske izveštaje.  
 
U skladu sa članom 6. Zakona o računovodstvu Društvo je razvrstano u mikro pravno lice. 
 
U toku 2021. godine prosečan broj zaposlenih u Društvu je 5 (2020. godine - 7 zaposlenih) 

 
Finansijski izveštaji za poslovnu 2021. godinu odobreni su od strane rukovodstva Društva dana  
28.03.2022 godine.  
 
 

2. OSNOVE ZA SASTAVLJANJE I PREZENTACIJU FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA 
 

Osnove za sastavljanje finansijskih izveštaja 
 

Finansijski izveštaji Društva su sastavljeni u skladu sa Zakonom o računovodstvu (Službeni glasnik 
RS, br. 73/2019 i 44/2021 - dr. zakon) i drugim računovodstvenim propisima koji se primenjuju u 
Republici Srbiji. 

 
Na osnovu važećih računovodstvenih propisa, pravna lica i preduzetnici u Republici Srbiji su u 
obavezi da vođenje poslovnih knjiga, priznavanje i procenjivanje imovine i obaveza, prihoda i 
rashoda, sastavljanje, prikazivanje, dostavljanje i obelodanjivanje finansijskih izveštaja vrše u 
skladu sa zakonskom i profesionalnom regulativom, koja podrazumeva Okvir za pripremanje i 
prikazivanje finansijskih izveštaja („Okvir“), Međunarodne računovodstvene standarde („MRS“), 
odnosno Međunarodne standarde finansijskog izveštavanja („MSFI“), kao i tumačenja koja su 
sastavni deo standarda.  
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2. OSNOVE ZA SASTAVLJANJE I PREZENTACIJU FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA (NASTAVAK) 
 

Osnove za sastavljanje finansijskih izveštaja (nastavak) 
 
Prevod Okvira, MRS, MSFI i tumačenja, izdatih od strane Odbora za međunarodne 
računovodstvene standarde i Komiteta za tumačenja međunarodnih standarda finansijskog 
izveštavanja, utvrđuje se rešenjem Ministra finansija i objavljuje u Službenom glasniku Republike 
Srbije. Međutim, do datuma sastavljanja finansijskih izveštaja za 2021. godinu nisu prevedene niti 
objavljene sve važeće promene u standardima i tumačenjima. 
 
Shodno tome, prilikom sastavljanja finansijskih izveštaja Društvo nije u potpunosti primenilo MRS, 
MSFI i tumačenja koja su na snazi za godinu koja se završava 31. decembra 2021. godine. Imajući 
u vidu materijalno značajne efekte koje odstupanja računovodstvenih propisa Republike Srbije od 
MSFI i MRS mogu da imaju na realnost i objektivnost finansijskih izveštaja Društva, priloženi 
finansijski izveštaji se ne mogu smatrati finansijskim izveštajima sastavljenim u saglasnosti sa MSFI 
i MRS. 

 
Prezentacija finansijskih izveštaja 
 
Finansijski izveštaji su prikazani u formatu propisanom Pravilnikom o sadržini i formi obrazaca 
finansijskih izveštaja za privredna društva, zadruge i preduzetnike (Službeni glasnik RS, br. 
89/2020). 
 
Finansijski izveštaji su iskazani u hiljadama dinara (RSD), osim ukoliko nije drugačije navedeno. 
Dinar predstavlja zvaničnu izveštajnu valutu u Republici Srbiji. 
 
Računovodstveni metod 
 
Finansijski izveštaji su sastavljeni po metodu prvobitne nabavne vrednosti, osim ukoliko MSFI ne 
zahtevaju drugačiji osnov vrednovanja na način opisan u značajnim računovodstvenim politikama. 
 
Načelo stalnosti poslovanja 

 
 Finansijski izveštaji Društva pripremljeni su u skladu sa principom stalnosti poslovanja koji se 

zasniva na pretpostavci da će Društvo nastaviti sa poslovanjem u doglednoj budućnosti. U cilju 
utvrđivanja opravdanosti ove pretpostavke rukovodstvo analizira planove budućih novčanih 
priliva. Na osnovu pomenutih analiza, rukovodstvo smatra da je Društvo sposobno da nastavi sa 
poslovnim aktivnostima u skladu sa principima stalnosti poslovanja (videti napomenu 4 Uticaj 
Kovid-19) i da ovaj princip treba da bude primenjen u pripremi ovih finansijskih izveštaja. 
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3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA 
 

Nekretnine, postrojenja i oprema 
 

Nekretnine, postrojenja i oprema se inicijalno priznaju po nabavnoj vrednosti, odnosno po ceni 
koštanja za sredstva izrađena u sopstvenoj režiji. Nabavnu vrednost čini fakturna vrednost uvećana 
za sve troškove koji se mogu direktno pripisati dovođenju ovih sredstava u stanje funkcionalne 
pripravnosti. 

 
Nakon početnog priznavanja, nekretnine, postrojenja i oprema vrednuju se po nabavnoj vrednosti 
umanjenoj za kumuliranu ispravku vrednosti po osnovu amortizacije i za eventualne kumulirane 
gubitke po osnovu umanjenja vrednosti. 

 
Amortizacija nekretnina, postrojenja i opreme se izračunava primenom proporcionalne metode u 
toku procenjenog korisnog veka upotrebe sredstava, uz primenu sledećih stopa: 

 
Građevinski objekti 1,5% - 1,8% 
Računari 10% - 20% 
Kancelarijski nameštaj 15% 
Oprema 15% 

 
Obračun amortizacije  počinje od narednog meseca u odnosu na mesec u kojem je sredstvo 
stavljeno u upotrebu. Amortizacione stope se revidiraju svake godine radi obračuna amortizacije 
koja odražava stvarni utrošak ovih sredstava u toku poslovanja i preostali nameravani vek  njihovog 
korišćenja. 

 
Sredstvo se isknjižava iz evidencije u momentu otuđenja ili ukoliko se ne očekuju buduće 
ekonomske koristi od upotrebe tog sredstva. Dobici ili gubici po osnovu prodaje ili otpisa sredstva 
(kao razlika između neto prodajne vrednosti i knjigovodstvene vrednosti) priznaju se u bilansu 
uspeha odgovarajućeg perioda. 
 
Investicione nekretnine 
 
Investicione nekretnine obuhvataju nekretnine koje Društvo izdaje u zakup ili drži radi uvećanja 
vrednosti kapitala. 
 
Inicijalno priznavanje investicionih nekretnina vrši se po njihovoj nabavnoj vrednosti ili ceni 
koštanja. Nabavnu vrednost čini fakturna vrednost uvećana za sve troškove koje se mogu direktno 
pripisati dovođenju ovih sredstava u stanje funkcionalne pripravnosti. 
 
Nakon početnog priznavanja, investicione nekretnine se iskazuju po nabavnoj vrednosti umanjenoj 
za kumuliranu ispravku vrednosti i eventualne kumulirane gubitke za umanjenje vrednosti. 
Amortizacija investicionih nekretnina se obračunava primenom proporcionalne metode kako bi se 
njihova nabavna vrednost rasporedila tokom njihovog procenjenog veka trajanja. 
 
Ako postoje bilo kakve indicije, da je došlo do umanjenja vrednosti investicione nekretnine, 
Društvo procenjuje nadoknadivu vrednost kao veću od upotrebne vrednosti i fer vrednosti 
umanjene za procenjene troškove prodaje. Knjigovodstvena vrednost investicione nekretnine se 
otpisuje do njene nadoknadive vrednosti kroz tekući bilans uspeha. 
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3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (NASTAVAK) 

 
Umanjenje vrednosti imovine 

 
Na dan svakog bilansa stanja, Društvo preispituje knjigovodstvenu vrednost svoje materijalne i 
nematerijalne imovine da bi utvrdilo da li postoje indikacije da je došlo do gubitka po osnovu 
umanjenja vrednosti imovine. Ukoliko takve indikacije postoje, procenjuje se nadoknadivi iznos 
sredstva da bi se mogao utvrditi eventualni gubitak. Ako nije moguće proceniti nadoknadivi iznos 
pojedinog sredstva, Društvo procenjuje nadoknadivi iznos jedinice koja generiše novac, a kojoj to 
sredstvo pripada. 
 
Nadoknadiva vrednost je neto prodajna cena ili vrednost u upotrebi, zavisno od toga koja je viša. 
Za potrebe procene vrednosti u upotrebi, procenjeni budući novčani tokovi diskontuju se do 
sadašnje vrednosti primenom diskontne stope pre oporezivanja koja odražava sadašnju tržišnu 
procenu vremenske vrednosti novca za rizike specifične za to sredstvo.  

 
Ako je procenjen nadoknadivi iznos sredstva (ili jedinice koja generiše novac) manji od 
knjigovodstvene vrednosti, onda se knjigovodstvena vrednost tog sredstva umanjuje do 
nadoknadivog iznosa. Gubici od umanjenja vrednosti priznaju se odmah kao rashod, osim ako 
sredstvo prethodno nije bilo predmet revalorizacije. U tom slučaju deo gubitka, do iznosa 
revalorizacije, priznaje se u okviru promena na kapitalu. 
 
Finansijski instrumenti 

 
Ključni termini 

 
Fer vrednost je cena koja bi bila naplaćena za prodaju imovine, odnosno plaćena za prenos obaveze 
u redovnoj transakciji između učesnika na tržištu na datum odmeravanja. Najbolji dokaz fer 
vrednosti je cena na aktivnom tržištu. Aktivno tržište je ono tržište na kom se transakcije sa 
imovinom i obavezama odvijaju dovoljno često i u obimu koji obezbeđuje informacije o cenama na 
kontinuiranoj osnovi. 
 
Fer vrednost finansijskih instrumenata kojima se trguje na aktivnim tržištima se odmerava kao 
proizvod kotirane cene za pojedinu imovinu ili obavezu i broja instrumenata koje subjekat 
poseduje. 
 
Tehnike procene vrednosti, kao što su modeli diskontovanog novčanog toka ili modeli zasnovani 
na nedavnim transakcijama između nezavisnih strana ili na razmatranju finansijskih podataka 
subjekta u koji se investira, koriste se za odmeravanje fer vrednosti određenih finansijskih 
instrumenata za koje nisu dostupne eksterne informacije o tržišnim cenama. 
 
Troškovi transakcije su inkrementalni troškovi koji se direktno mogu pripisati sticanju, izdavanju ili 
otuđenju finansijskog instrumenta. Inkrementalni trošak je trošak koji ne bi nastao da se 
transakcija nije desila. 
 
Amortizovani trošak jeste iznos u kome je finansijski instrument bio priznat pri početnom 
priznavanju, umanjen za bilo koje otplate glavnice, plus obračunata kamata, a u slučaju finansijskih 
sredstava, umanjen i za bilo koja rezervisanja za očekivane kreditne gubitke. 
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3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (NASTAVAK) 
 

Finansijski instrumenti (nastavak) 
 

Klasifikacija i odmeravanje 
 

Društvo klasifikuje svoja finansijska sredstva u sledeće kategorije odmeravanja: 
 

- Ona koja se naknadno odmeravaju prema fer vrednosti (bilo kroz ostali ukupni rezultat ili kroz 
bilans uspeha) i  

- Ona koja se odmeravaju prema amortizovanom trošku. 
 

Klasifikacija zavisi od poslovnog modela subjekta za upravljanje finansijskim sredstvima i ugovorenih 
uslova novčanih tokova. 
 
Reklasifikacija finansijskih instrumenata se vrši samo onda kada dođe do promene poslovnog 
modela za upravljanje portfolijom u celini. Reklasifikacija ima prospektivni efekat i vrši se od početka 
prvog izveštajnog perioda nakon promene poslovnog modela. Društvo nije menjalo svoj poslovni 
model ni u tekućem ni u uporednom periodu, te nisu vršene nikakve reklasifikacije.  
 
Pri početnom priznavanju, Društvo odmerava finansijsko sredstvo prema njegovoj fer vrednosti, 
koja je u slučaju finansijskih sredstava koja se ne odmeravaju po fer vrednosti kroz bilans uspeha, 
uvećana za transakcione troškove koji se direktno pripisuju sticanju finansijskih sredstava. 
Transakcioni troškovi finansijskih sredstava koja se odmeravaju po fer vrednosti kroz bilans uspeha 
prikazuju se kao rashodi perioda u bilansu uspeha.  

 
Nakon početnog priznavanja, rezervisanje za očekivane kreditne gubitke priznaje se za finansijska 
sredstva koja se odmeravaju po amortizovanom trošku i ulaganja u dužničke instrumente koji se 
odmeravaju po fer vrednosti kroz ostali ukupni rezultat uzrokujući neposredni gubitak. 
 

Dužnički instrumenti 
 
Naknadno odmeravanje dužničkih instrumenata Društva zavisi od poslovnog modela za upravljanje 
imovinom i karaktera novčanog toka imovine. 
 
Poslovni model odražava način na koji Društvo upravlja imovinom u cilju generisanja novčanih 
tokova, odnosno da li je cilj Društva: (1) samo prikupljanje ugovorenih novčanih tokova iz imovine 
(“držanje radi prikupljanja ugovorenih novčanih tokova”) ili (2) prikupljanje kako ugovorenih 
novčanih tokova, tako i novčanih tokova koji su nastali prodajom imovine (“držanje radi 
prikupljanja ugovorenih novčanih tokova i novčanih tokova od prodaje”) ili ukoliko nije ni jedno od 
gore navedena dva slučaja, finansijska sredstva se klasifikuju kao deo “drugog” poslovnog modela 
i odmeravaju se po fer vrednosti kroz bilans uspeha. 
 
Faktori koje Društvo razmatra prilikom određivanja poslovnog modela obuhvataju svrhu i strukturu 
portfolija, prethodno iskustvo o načinu naplate novčanih tokova predmeta imovine, način procene 
i upravljanja rizicima, kao i način na koji se prati izvršenje i učinak datog sredstva. 
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3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (NASTAVAK) 

 
Finansijski instrumenti (nastavak) 
 
Klasifikacija i odmeravanje (nastavak) 

 
 
Dužnički instrumenti (nastavak) 

 
U slučaju kada poslovni model podrazumeva držanje imovine radi prikupljanja ugovorenih 
novčanih tokova ili držanja radi prikupljanja ugovorenih novčanih tokova i novčanih tokova od 
prodaje, Društvo procenjuje da li novčani tokovi predstavljaju isključivo plaćanje glavnice i kamate 
(„SPPI“). Prilikom ove procene, Društvo razmatra da li su ugovoreni novčani tokovi u skladu sa 
osnovnim kreditnim uslovima, odnosno da kamata samo obuhvata naknadu za kreditni rizik, 
vremensku vrednost novca, druge osnovne rizike kreditiranja i maržu. Procena isključivog plaćanja 
glavnice i kamate vrši se pri početnom priznavanju imovine i naknadno se ne vrši ponovna procena. 
 
Društvo klasifikuje svoje dužničke instrumente u tri kategorije odmeravanja: 
 

 Amortizovani trošak - Imovina koja se drži radi prikupljanja ugovorenih novčanih tokova, pri 
čemu ti novčani tokovi predstavljaju isključivo plaćanje glavnice i kamate, odmerava se po 
amortizovanom trošku. Prihod od kamate od ovih finansijskih sredstava je priznat kao 
finansijski prihod koristeći metodu efektivne kamatne stope. Bilo koji dobitak ili gubitak nastao 
usled prestanka priznavanja se priznaje direktno u bilansu uspeha i predstavlja ostale 
dobitke/(gubitke) zajedno sa pozitivnim i negativnim kursnim razlikama. Gubici po osnovu 
umanjenja vrednosti se prikazuju zasebno. 
 

 Fer vrednost kroz ostali ukupni rezultat - Imovina koja se drži radi prikupljanja ugovorenih 
novčanih tokova i prodaje finansijskih sredstava, pri čemu novčani tokovi imovine 
predstavljaju isključivo plaćanje glavnice i kamate, odmerava se po fer vrednosti kroz ostali 
ukupni rezultat. Promene u knjigovodstvenoj vrednosti se priznaju kroz ostali ukupni rezultat, 
osim priznavanja dobitka i gubitka po osnovu obezvređenja, prihoda od kamata i pozitivnih i 
negativnih kursnih razlika, koji se priznaju kroz bilans uspeha. Prilikom prestanka priznavanja 
finansijskog sredstva, kumulativni gubitak ili dobitak koji je prethodno priznat kroz ostali 
ukupni rezultat, reklasifikuje se iz kapitala u dobitak ili gubitak i priznaje se kao ostali 
dobitak/(gubitak). Prihod po osnovu kamata na ova finansijska sredstva se priznaje u okviru 
finansijskih prihoda, a odmerava se metodom efektivne kamatne stope. Pozitivne i negativne 
kursne razlike iskazuju se kroz finansijske prihode i rashode, dok se troškovi po osnovu 
umanjenja vrednosti prikazuju zasebno. 

 

 Fer vrednost kroz bilans uspeha - Imovina koja ne ispunjava uslove za priznavanje prema 
amortizovanom trošku ili fer vrednosti iskazanoj kroz ostali ukupni rezultat odmerava se 
prema fer vrednosti iskazanoj kroz bilans uspeha. Dobitak ili gubitak od dužničkog ulaganja 
koje se naknadno odmerava prema fer vrednosti kroz bilans uspeha priznaje se u bilansu 
uspeha i predstavlja promenu u neto vrednosti u okviru prihoda i rashoda od usklađivanja 
vrednosti ostale imovine koja se iskazuje po fer vrednosti kroz bilans uspeha u periodu u kome 
su nastali. 
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3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (NASTAVAK) 

 
Finansijski instrumenti (nastavak) 

 
Klasifikacija i odmeravanje (nastavak) 
 
Dužnički instrumenti (nastavak) 
 
Gotovina i gotovinski ekvivalenti - Gotovina i gotovinski ekvivalenti obuhvataju novčana sredstva 
u blagajni, depozite kod banaka po viđenju, i ostala kratkoročna visoko likvidna ulaganja sa 
dospećem do tri meseca ili manje. Gotovina i gotovinski ekvivalenti knjiže se po amortizovanom 
trošku iz razloga što: drže se radi prikupljanja ugovorenih novčanih tokova, pri čemu ti novčani 
tokovi predstavljaju isključivo plaćanje glavnice i kamate  i nisu iskazani prema fer vrednosti kroz 
bilans uspeha. Svojstva dozvoljena isključivo zakonom nemaju uticaja na procenu isključivog 
plaćanja kamate i glavnice („SPPI test“), osim ukoliko nisu obuhvaćena ugovornim uslovima, tako 
da se ta svojstva primenjuju čak i ukoliko naknadno dođe do izmene u zakonu. 
 
Potraživanja od kupaca i ostala potraživanja - Potraživanja od kupaca i ostala potraživanja 
početno se priznaju prema fer vrednosti i naknadno se iskazuju prema amortizovanom trošku, 
koristeći metodu efektivne kamatne stope, umanjena za rezervisanja za umanjenje vrednosti. 
Potraživanja od kupaca predstavljaju iznose koje kupci duguju za prodate proizvode i robu ili 
pružene usluge u redovnom toku poslovanja. Ukoliko se naplata očekuje u roku od godinu dana ili 
kraće (ili u toku redovnog operativnog ciklusa poslovanja, ukoliko on traje duže), klasifikuju se kao 
tekuća sredstva. U suprotnom, klasifikuju se kao stalna sredstva. 
 
Pozajmice - Pozajmice se početno priznaju prema fer vrednosti umanjenoj za nastale transakcione 
troškove, i naknadno se iskazuju prema amortizovanom trošku, korišćenjem metode efektivne 
kamatne stope. 
 
Obaveze prema dobavljačima i druge obaveze - Obaveze prema dobavljačima nastaju kada druga 
ugovorna strana izvrši svoje obaveze prema ugovoru, i početno se priznaju prema fer vrednosti, 
dok se naknadno iskazuju prema amortizovanom trošku, korišćenjem metode efektivne kamatne 
stope. Obaveze prema dobavljačima predstavljaju obaveze plaćanja za robu ili usluge koje se 
nabavljaju od dobavljača u redovnom toku poslovanja. Obaveze prema dobavljačima se klasifikuju 
kao tekuće obaveze, ukoliko plaćanje dospeva u roku od godinu dana ili manje (ili u toku redovnog 
operativnog ciklusa poslovanja, ukoliko on traje duže). U suprotnom, klasifikuju se kao dugoročne 
obaveze. 
 
Vlasnički instrumenti 
 
Društvo naknadno odmerava sva ulaganja u vlasnički kapital po fer vrednosti. Ukoliko rukovodstvo 
Društva odluči da se fer vrednost dobitka i gubitka po osnovu ulaganja u vlasnički kapital prikaže u 
ostalom ukupnom rezultatu, nakon prestanka priznavanja ulaganja nije moguća naknadna 
reklasifikacija dobitka i gubitka po osnovu fer vrednovanja u bilans uspeha. Dividende od takvih 
ulaganja i dalje se priznaju u bilansu uspeha kao finansijski prihod, kad se ustanovi pravo Društva 
da primi isplatu. 
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3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (NASTAVAK) 

 
Finansijski instrumenti (nastavak) 

 
Otpis 
 
Otpis finansijskih sredstava se vrši, u celosti ili delimično, kada Društvo iskoristi sve mogućnosti 
naplate i zaključi da ne postoje razumna očekivanja da je naplatu moguće izvršiti. Otpis predstavlja 
slučaj prestanka priznavanja. Društvo može otpisati finansijska sredstva koja su i dalje u procesu 
prinudne naplate, tamo gde Društvo pokuša da naplati sredstva koja ugovorno potražuje, 
međutim, gde ne postoje razumna očekivanja da će naplata biti izvršena. 
 
Priznavanje i prestanak priznavanja 
 
Redovna kupovina ili prodaja finansijskih sredstava se priznaje na dan transakcije, odnosno na dan 
kada se Društvo obaveže da izvrši kupovinu ili prodaju sredstva. Prestanak priznavanja finansijskog 
sredstva se vrši po isteku prava na novčane tokove od finansijskih sredstava, ili po prenosu istih, 
pri čemu Društvo prenosi suštinski sve rizike i koristi od vlasništva. 
 
Finansijske obaveze prestaju da se priznaju kada se zatvore (tj. kada se obaveza utvrđena 
ugovorom izmiri, otkaže ili istekne njeno važenje). 
 
Razmena koja se vrši između Društva i njegovih prvobitnih zajmodavaca dužničkim instrumentima 
sa značajno različitim uslovima, kao i značajne izmene uslova postojećih finansijskih instrumenata, 
računovodstveno se obuhvataju kao gašenje prvobitne finansijske obaveze i priznavanje nove 
finansijske obaveze. Uslovi su značajno izmenjeni ukoliko se diskontovana sadašnja vrednost 
novčanih tokova pod novim uslovima, uključujući sve plaćene naknade umanjene za primljene 
naknade, i diskontovana po originalnoj efektivnoj kamatnoj stopi, razlikuje najmanje 10% od 
diskontovane sadašnje vrednosti preostalih novčanih tokova proisteklih po osnovu prvobitne 
finansijske obaveze. Ukoliko se razmena dužničkih instrumenata ili izmena uslova tretira kao 
ukidanje obaveze, svi troškovi ili naknade nastali u vezi sa istim se priznaju kao deo dobiti ili gubitka 
prilikom ukidanja. Ukoliko se razmena dužničkih instrumenata ili izmena uslova ne tretira kao 
ukidanje, svi troškovi ili naknade nastali u vezi sa istim koriguju sadašnju vrednost obaveze i 
amortizuju se tokom preostalog veka trajanja izmenjene finansijske obaveze. 
 
Izmene obaveze koje nemaju za posledicu ukidanje obaveze se računovodstveno tretiraju kao 

promena procene, primenom kumulativne “catch up” metode sa dobicima i gubicima priznatim u 

bilansu uspeha, osim ukoliko je ekonomska suština razlike u knjigovodstvenim vrednostima 

pripisana kapitalnim transakcijama sa vlasnicima. 

Modifikacija 
 
Društvo ponekad iznova pregovara ili na drugi način menja ugovorene uslove finansijskih 
sredstava. Društvo procenjuje da li je izmena ugovorenih novčanih tokova značajna, imajući u vidu,  
između ostalog sledeće faktore: značajnu promenu kamatne stope ili poboljšanje uslova kredita, 
koji u znatnoj meri utiču na kreditni rizik povezan sa imovinom, ili pak značajan produžetak roka 
vraćanja zajma kada zajmoprimac nema finansijskih poteškoća. 
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3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (NASTAVAK) 

 
Finansijski instrumenti (nastavak) 

 
Modifikacija (nastavak) 
 
Ukoliko se izmenjeni uslovi značajno razlikuju, prava na novčane tokove od prvobitnog sredstva 
ističu, i Društvo prestaje sa priznavanjem prvobitnih finansijskih sredstava i vrši priznavanje novog 
sredstva prema njegovoj fer vrednosti. Bilo koja razlika između knjigovodstvene vrednosti čije je 
priznavanje prestalo i fer vrednost novog značajno izmenjenog sredstva se priznaje u bilansu 
uspeha, osim ukoliko se suština razlike odnosi na kapitalne transakcije sa vlasnicima. 
 
Obezvređenje finansijskih sredstva 
 
Društvo unapred procenjuje ECL (očekivani kreditni gubitak) po dužničkim instrumentima merenim 
po amortizovanom trošku i fer vrednosti kroz ostali rezultat i priznaje neto gubitke po osnovu 
obezvređenja na svaki datum izveštavanja. Merenje ECL odražava: (1) objektivni iznos ponderisan 
verovatnoćom koji se utvrđuje procenom opsega mogućih rezultata, (2) vremensku vrednost 
novca i (3) sve razumne i raspoložive informacije koje su dostupne bez nepotrebnih troškova i 
napora na kraju svakog izveštajnog perioda, a tiču se proteklih događaja, tekućih uslova i 
predviđenih budućih uslova. 
 
Dužnički instrumenti koji se mere po amortizovanom trošku i ugovorena sredstva se prikazuju u 
bilansu stanja umanjeni za očekivani kreditni gubitak. Za dužničke instrumente koji se mere po fer 
vrednosti kroz ostali ukupni rezultat, promene u amortizovanim troškovima, umanjenim za 
očekivani kreditni gubitak, priznaju se u bilansu uspeha, a ostale promene knjigovodstvene 
vrednosti se priznaju u ostalom ukupnom rezultatu kao dobici umanjeni za gubitke po dužničkim 
instrumentima merenim po fer vrednost kroz ostali ukupni rezultat. 
 
Opšti model obezvređenja finansijskih sredstava – trostepeni model 
 
Društvo primenjuje trostepeni model obezvređenja koji se bazira na promenama u kreditnom 
kvalitetu nakon inicijalnog priznavanja. Finansijski instrument koji nije kreditno obezvređen pri 
inicijalnom priznavanju se klasifikuje u Stepen 1. Finansijska sredstva u Stepenu 1 imaju očekivani 
kreditni gubitak koji se meri po vrednosti jednakoj delu očekivanog kreditnog gubitka tokom 
celokupnog životnog veka sredstva, koji je posledica mogućih događaja neizvršenja obaveza u 
narednih 12 meseci ili do isteka ugovora, ukoliko je taj period kraći (“12-mesečni ECL”). Ukoliko 
Društvo identifikuje značajan porast kreditnog rizika nakon inicijalnog priznavanja, sredstvo se 
reklasifikuje u Stepen 2 i njegov očekivani kreditni gubitak se meri na osnovu očekivanog kreditnog 
gubitka tokom celokupnog životnog veka tog sredstva tj. do isteka važenja ugovora, ali uzimajući u 
obzir očekivane avanse, ako postoje (“ECL celokupnog životnog veka instrumenta”). 
 
Ukoliko Društvo utvrdi da je finansijsko sredstvo kreditno obezvređeno, sredstvo se reklasifikuje u 
Stepen 3 i njegov očekivani kreditni gubitak se meri kao ECL celokupnog životnog veka. 
 
Kada se definiše neizvršenje obaveze u svrhu utvrđivanja rizika od nastanka neizvršenja obaveze, 
Društvo primenjuje definiciju neizvršenja obaveze koja je dosledna sa definicijom korišćenom za 
interno upravljanje kreditnim rizikom za relevantan finansijski instrument i razmatra kvalitativne 
indikatore (na primer, finansijske kovenante), kada je to prikladno. 
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3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (NASTAVAK) 

 
Finansijski instrumenti (nastavak) 

 
Obezvređenje finansijskih sredstva (nastavak) 
 
Opšti model obezvređenja finansijskih sredstava – trostepeni model (nastavak) 

 
U svrhu merenja očekivanih kreditnih gubitaka, procena očekivanih novčanih manjkova odražava 
novčane tokove očekivane iz kolaterala i drugih instrumenata obezbeđenja kredita koji su deo 
ugovornih uslova i koji se ne priznaju posebno. Društvo priznaje iznos očekivanih kreditnih gubitaka 
(ili ih ukida) u bilansu uspeha, kao dobitak ili gubitak po osnovu obezvređenja. 
 
Pojednostavljeni pristup obezvređenju potraživanja  
 
Društvo primenjuje pojednostavljeni pristup za potraživanja od kupaca i meri rezervisanja za 
gubitke u iznosu koji je jednak očekivanim kreditnim gubicima tokom celokupnog životnog veka. 
 
Društvo koristi matricu rezervisanja prilikom izračunavanja očekivanih kreditnih gubitaka po 
osnovu potraživanja od kupaca. Društvo koristi istorijske kreditne gubitke (korigovane na osnovu 
tekućih podataka koji se mogu uočiti kako bi prikazali efekte tekućih uslova i predviđanja budućih 
uslova) za potraživanja od kupaca kako bi procenilo 12-mesečne očekivane kreditne gubitke ili 
očekivane kreditne gubitke tokom celokupnog životnog veka finansijskih sredstava, shodno tome 
šta je primenljivo. 
 
Knjigovodstvena vrednost sredstva se umanjuje korišćenjem računa ispravke vrednosti, a visina 
gubitka se priznaje u bilansu uspeha u okviru rashoda od usklađivanja vrednosti ostale imovine 
koja se iskazuje po fer vrednosti kroz bilans uspeha. 
 
Gubici po osnovu obezvređenja se ukidaju kroz bilans uspeha ukoliko se iznos gubitka po osnovu 
obezvređenja smanji, a takvo smanjenje se može pripisati događaju koji je nastao nakon 
priznavanja obezvređenja. 
 
Porez na dobitak  

 
Tekući porez 
 
Porez na dobitak predstavlja iznos koji se obračunava i plaća u skladu sa propisima o oporezivanju 
Republike Srbije. Konačni iznos obaveze poreza na dobitak utvrđuje se primenom poreske stope 
od 15% na poresku osnovicu utvrđenu u poreskom bilansu Društva. Poreska osnovica prikazana u 
poreskom bilansu uključuje dobitak prikazan u zvaničnom bilansu uspeha koji se koriguje za stalne 
razlike koje su definisane propisima o oporezivanju Republike Srbije.  
 
Republički propisi ne predviđaju da se poreski gubici iz tekućeg perioda mogu koristiti kao osnova 
za povraćaj poreza plaćenog u prethodnim periodima. Međutim, gubici iz tekućeg perioda mogu 
se koristiti za umanjenje poreske osnovice budućih obračunskih perioda, ali ne duže od 5 godina. 
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3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (NASTAVAK) 
 

Porez na dobitak (nastavak) 
 

Odloženi porez 
 
Odloženi porez na dobitak se obračunava korišćenjem metode utvrđivanja obaveza prema bilansu 
stanja, za privremene razlike proizašle između knjigovodstvene vrednosti sredstva i obaveza u 
finansijskim izveštajima i njihove odgovarajuće poreske osnovice korišćene u izračunavanju 
oporezivog dobitka. Odložene poreske obaveze se priznaju za sve oporezive privremene razlike, 
dok se odložena poreska sredstva priznaju u meri u kojoj je verovatno da će oporezivi dobici biti 
raspoloživi za korišćenje odbitnih privremenih razlika. 
 
Odloženi porez se obračunava po poreskim stopama za koje se očekuje da će se primenjivati u 
periodu kada se sredstvo realizuje ili obaveza izmiruje. Odloženi porez se knjiži na teret ili u korist 
bilansa uspeha, osim kada se odnosi na pozicije koje se knjiže direktno u korist ili na teret ostalog 
sveobuhvatnog rezultata, i u tom slučaju se odloženi porez takođe raspoređuje u okviru ostalog 
sveobuhvatnog rezultata. 

  
Primanja zaposlenih 

 
Porezi i doprinosi na zarade i naknade zarada 

 
U skladu sa propisima koji se primenjuju u Republici Srbiji, Društvo je u obavezi da plaća doprinose 
državnim fondovima kojima se obezbeđuje socijalna sigurnost zaposlenih. Ove obaveze uključuju 
doprinose za zaposlene na teret poslodavca u iznosima obračunatim po stopama propisanim 
relevantnim zakonskim propisima. Društvo je, takođe, obavezno da od bruto plata zaposlenih 
obustavi doprinose i da ih, u ime zaposlenih, uplati tim fondovima. Doprinosi na teret poslodavca 
i doprinosi na teret zaposlenog se knjiže na teret rashoda perioda na koji se odnose.  
 
Društvo nije uključeno u druge oblike penzijskih planova i nema nikakvih obaveza po ovim 
osnovama. 
 
Otpremnine 

 
U skladu sa Zakonom o radu i Kolektivnim ugovorom, Društvo ima obavezu da zaposlenom isplati 
otpremninu prilikom odlaska u penziju u iznosu dve prosečne zarade ostvarene  u Republici Srbiji 
u mesecu koji prethodi mesecu odlaska u penziju. Društvo nije izvršilo aktuarsku procenu sadašnje 
vrednosti ove obaveze i nije formiralo rezervisanje po tom osnovu. Rukovodstvo Društva veruje da 
takva rezervisanja, ukoliko bi bila procenjena, ne bi mogla da imaju materijalno značajan efekat na 
finansijske izveštaje Društva. 
 
Prihodi od ugovora sa kupcima 

 
Društvo priznaje prihode od prodaje robe i izvršenih usluga kada izvrši ugovorenu obavezu i kada 
se izvrši prenos kontrole nad robom i uslugama. Kod većine ugovora, kontrola nad robom ili 
uslugama prelazi na kupca u određenoj tački u vremenu i naknada postaje bezuslovna jer je samo 
potrebno da prođe određeno vreme pre nego što dospe na naplatu. 
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3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (NASTAVAK) 
 

Prihodi od ugovora sa kupcima (nastavak) 
 

Prihod se priznaje u iznosu cene transakcije. Cena transakcije predstavlja iznos naknade, za koju 
Društvo očekuje da ima pravo u zamenu za prenos kontrole nad ugovorenom robom ili uslugama 
na kupca, isključujući iznose koji su naplaćeni u ime trećih lica. 
 
Prihod se prikazuje umanjen za porez na dodatu vrednost, povraćaje, rabate i popuste. 
 
Prihodi od zakupa 
 
Pretežna delatnost Društva je trgovina, ali Društvo najveći deo prihoda ostvaruje po osnovu 
davanja objekata u zakup. 
 
Prihodi od zakupa se priznaju u periodu u kom su usluge pružene, odnosno prema stepenu 
dovršenosti transakcije na datum bilansa. 
 
Prihodi od usluga zakupa sa popustima se priznaju na osnovu cene navedene u ugovoru, umanjene 
za procenjene popuste. Pri proceni i određivanju popusta, koristi se prethodno iskustvo, 
upotrebom metode očekivane vrednosti, a prihod se priznaje samo u meri u kojoj postoji visoka 
verovatnoća da neće doći do značajnog ukidanja. Obaveza po osnovu refundacije se priznaje za 
očekivane popuste na količinu plative kupcima na osnovu prodaje realizovane do kraja izveštajnog 
perioda. 
 
Smatra se da nije prisutan ni jedan element finansiranja pošto se prodaja vrši uz kreditni rok 
otplate u skladu sa tržišnom praksom. 
 
Potraživanja se priznaju po pružanju usluge, jer je to momenat kada naknada postaje bezuslovna, 
i potreban je samo protok vremena do dospeća na naplatu. 
 
Rashodi se obračunavaju po načelu uzročnosti prihoda i rashoda. 
 
Državna davanja 
 
Državna davanja se priznaju po fer vrednosti kada se stekne opravdana uverenost da će se Društvo 
pridržavati uslova povezanih sa davanjima i da će davanje biti primljeno. 
 
Državna davanja povezana sa sredstvima, uključujući nemonetarna davanja, iskazuju se u bilansu 
stanja kao odloženi prihod po osnovu davanja. Odloženi prihodi se priznaju u korist bilansa uspeha 
tokom korisnog veka trajanja sredstva, i to za odgovarajući iznos amortizacije, po principu 
sučeljavanja prihoda i rashoda. 
 
Preračunavanje strane valute 

 
Poslovne promene nastale u stranoj valuti su preračunate u dinare po srednjem kursu utvrđenom 
na međubankarskom tržištu deviza, koji je važio na dan poslovne promene. 

 
Sredstva i obaveze iskazane u stranoj valuti na dan bilansa stanja, preračunati su u dinare po 
srednjem kursu utvrđenom na međubankarskom tržištu deviza za taj dan. 
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3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (NASTAVAK) 

 
Preračunavanje strane valute (nastavak) 

 
 

Neto pozitivne ili negativne kursne razlike, nastale prilikom poslovnih transakcija u stranoj valuti i 
prilikom preračuna pozicija bilansa stanja iskazanih u stranoj valuti, knjižene su u korist ili na teret 
bilansa uspeha. 

 
Nemonetarne stavke koje se vrednuju po principu istorijskog troška izraženog u stranoj valuti 
preračunate su po istorijskom kursu važećem na dan inicijalne transakcije. 
 

 
Troškovi pozajmljivanja 

 
Troškovi pozajmljivanja se odnose na kamate i druge troškove koji nastaju u vezi sa 
pozajmljivanjem sredstava. Troškovi pozajmljivanja koji se mogu neposredno pripisati sticanju, 
izgradnji ili izradi sredstva koje se osposobljava za upotrebu, uključuju se u nabavnu vrednost ili 
cenu koštanja tog sredstva. Ostali troškovi pozajmljivanja priznaju se kao rashod perioda u kome 
su nastali. 
 

4. ZNAČAJNE RAČUNOVODSTVENE PROCENE  

 
Sastavljanje finansijskih izveštaja zahteva od rukovodstva Društva da vrši procene i donosi 
pretpostavke koje mogu da imaju efekta na prezentovane vrednosti sredstava i obaveza i 
obelodanjivanje potencijalnih potraživanja i obaveza na dan sastavljanja finansijskih izveštaja, kao 
i prihoda i rashoda u toku izveštajnog perioda. Ove procene i pretpostavke su zasnovane na 
prethodnom iskustvu, tekućim i očekivanim uslovima poslovanja i ostalim raspoloživim 
informacijama na dan sastavljanja finansijskih izveštaja. Stvarni rezultati mogu da se razlikuju od 
procenjenih iznosa.  
 
Najznačajnija područja koja od rukovodstva zahtevaju vršenje procene i donošenje pretpostavki 
predstavljena su u daljem tekstu:  
 
Uticaj Kovid-19 
 
Širenje pandemije korona virusa (Kovid-19) u Republici Srbiji i svetu i preventivne mere koje su 
dovele do smanjenja ekonomske aktivnosti učesnika na tržištu, kao i značajna nestabilnost na 
tržištu roba imale su uticaj na smanjenje prihoda i rezultata Društva u izveštajnom periodu. Dok je 
sa druge strane dinar održavao relativno stabilan odnos prema evru i dolaru. 
 
S obzirom na navedenu nestabilnost na tržištu i potencijalnog uticaja virusa Kovid-19 na potražnju, 
rukovodstvo Društva je razmotrilo uticaj Kovid-19 na buduću prodaju i novčane tokove. Virus može 
prouzrokovati kratkoročni pad potražnje od kupaca što će imati negativan uticaj na buduće 
novčane tokove. 
 
Aktivnosti koje je rukovodstvo preduzelo kako bi utvrdilo da ne postoji materijalno značajna 
neizvesnost koja bi mogla da utiče na sposobnost Društva da nastavi sa poslovanjem su procena 
načela stalnosti poslovanja zasnovana na projekcijama novčanog toka i poslovnim planovima. 
Rukovodstvo Društva je utvrdilo da ne postoji materijalno značajna neizvesnost koja bi mogla da 
utiče na sposobnost Društva da nastavi sa poslovanjem u budućem periodu od 12 meseci, s tim da 
će poslovni plan za narednu godinu biti preispitan i korigovan u skladu sa merama koje će se 
odražavati na aktivnosti Društva. 
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4. ZNAČAJNE RAČUNOVODSTVENE PROCENE (NASTAVAK) 
 

Uticaj Kovid-19 (nastavak) 
 
 
Rukovodstvo preduzima neophodne mere da obezbedi održivost poslovanja Društva. Međutim, 
buduće efekte trenutne ekonomske situacije teško je predvideti, a trenutna očekivanja i procene 
rukovodstva mogu se razlikovati od stvarnih rezultata. 
 
Korisni vek nekretnina, postrojenja i opreme 
 
Društvo procenjuje preostali korisni vek nekretnina, postrojenja i opreme na kraju svake poslovne 
godine. Procena korisnog veka nekretnina, postrojenja i opreme je zasnovana na istorijskom 
iskustvu sa sličnim sredstvima, kao i predviđenim tehnološkim napretkom i promenama 
ekonomskih i industrijskih faktora. 
 
Ukoliko se sadašnja procena razlikuje od prethodnih procena, promene u poslovnim knjigama 
Društva se evidentiraju u skladu sa MRS 8 „Računovodstvene politike, promene računovodstvenih 
procena i greške“. Ove procene mogu da imaju materijalno značajan efekat na knjigovodstvenu 
vrednost nekretnina, postrojenja i opreme kao i na iznos amortizacije tekućeg obračunskog 
perioda.   
 
Umanjenje vrednosti imovine 
 
Na dan bilansa stanja, Društvo vrši pregled knjigovodstvene vrednosti materijalne i nematerijalne 
imovine i procenjuje da li postoje indikacije za umanjenje vrednosti nekog sredstva. Prilikom 
procenjivanja umanjenja vrednosti, sredstva koja gotovinske tokove ne generišu nezavisno 
dodeljuju se odgovarajućoj jedinici koja generiše novac. Naknadne promene u dodeljivanju jedinici 
koja generiše novac ili u vremenu novčanih tokova mogu da utiču na knjigovodstvenu vrednost 
odnosne imovine.  
 
Procena poslovnog modela  
 
Klasifikacija i merenje finansijskih sredstava zavisi od rezultata tzv. SPPI testa (tj. provere da li 
ugovoreni tokovi gotovine finansijskog sredstva predstavljaju samo otplate glavnice i plaćanja 
kamate na neotplaćeni deo glavnice) i testa poslovnog modela. Društvo utvrđuje poslovni model 
na nivou koji odražava način upravljanja grupama finansijskih sredstava da bi se postigao određeni 
cilj poslovanja. Ova analiza podrazumeva prosuđivanje na osnovu svih relevantnih dokaza, 
uključujući one o načinu merenja i ocenjivanja performansi finansijskih sredstava, načinu 
upravljanja finansijskim sredstvima i načinu nagrađivanja osoba koje tim sredstvima upravljaju. 
Društvo prati finansijska sredstva koja odmeravaju po amortizovanoj vrednosti ili fer vrednosti kroz 
ostali rezultat čije priznavanje prestaje pre njihovog dospeća da bi razumelo razloge za njihovo 
otuđenje, kao i da li su ti razlozi konzistentni sa ciljevima poslovanja za čije potrebe je Društvo 
držalo sredstva. Praćenje tj. monitoring je deo kontinuiranih analiza i procena Društva u vezi sa tim 
da li je poslovni model u okviru kojeg se drže preostala, neotuđena sredstva i dalje prikladan, te, 
ako nije odgovarajući, da li je došlo do promene poslovnog modela, a samim tim i do prospektivne 
promene klasifikacije tih sredstava. Nije bilo takvih promena u prikazanim periodima. 
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4. ZNAČAJNE RAČUNOVODSTVENE PROCENE (NASTAVAK) 
 

Značajno povećanje kreditnog rizika 
 
Kao što je obelodanjeno u napomeni 3, očekivani kreditni gubitak priznaje se kao obezvređenje u 
iznosu jednakom 12-mesečnom očekivanom kreditnom gubitku za Stepen 1 ili u iznosu očekivanog 
kreditnog gubitka tokom celokupnog životnog veka sredstva za Stepen 2 ili Stepen 3. Sredstvo se 
reklasifikuje na Stepen 2 kada se kreditni rizik sredstva značajno uveća u odnosu na njegovo 
početno priznavanje. MSFI 9 ne definiše šta predstavlja značajan porast kreditnog rizika. Prilikom 
procene da li se kreditni rizik sredstva značajno povećao, Društvo uzima u obzir kvalitativne i 
kvantitativne razumne i pouzdane buduće informacije.   
 

5. PRIMENA NOVIH MSFI  
 

Računovodstvene politike u primeni od 1. januara 2021. godine 
 
Usvajanje MSFI 16 „Lizing“  
 
Društvo je usvojilo MSFI 16 od 01. januara 2021. godine, retrospektivno, ali nije korigovalo podatke 
za izveštajne periode 2021. godine i 2020. godine, kako je dozvoljeno prema specifičnim prelaznim 
odredbama u standardu (modifikovani retrospektivni pristup) s obzirom da u Društvu ne postoje 
obaveze po osnovu lizinga.  
 
Na dan 01. januara 2021. Društvo u svojim poslovnim knjigama nije imalo zakupe koji su 
klasifikovani kao „finansijski lizing“ po principima MRS 17 “Lizing“. 
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6. NEKRETNINE, POSTROJENJA I OPREMA 
 

U hiljadama RSD 
 

 
Zemljište i  

građevinski objekti  
Postrojenja i 

oprema  
Investicione 

nekretnine  Ukupno 

Nabavna vrednost         
01.01.2020. godine  14.346  9.960  78.977  103.283 
Nabavke u toku godine  -  -  3.333  3.333 

31.12.2020. godine  14.346  9.960  82.310  106.616 

         
01.01.2021. godine  14.346  9.960  82.310  106.616 
Nabavke u toku godine  305  -  6.710  7.015 
Otuđenja i rashodovanja  -  (4.647)  -  (4.647) 

31.12.2021. godine  14.651  5.313  89.020  108.984 

         
Ispravka vrednosti          
01.01.2020. godine  11.733  9.905  30.835  52.473 
Amortizacija  291  13  1.194  1.498 

31.12.2020. godine  12.024  9.918  32.029  53.971 

         
01.01.2021. godine  12.024  9.918  32.029  53.971 
Amortizacija  127  13  1.448  1.588 
Otuđenja i rashodovanja  -  (4.647)  -  (4.647) 

31.12.2021. godine  12.151  5.284  33.477  50.912 

         
Sadašnja vrednost          
31.12.2021. godine   2.500  29  55.543  58.072 

31.12. 2020. godine  2.322  42  50.281  52.645 

 
 
Kao sredstvo obezbeđenja za vraćanje dugoročnih kredita Društvo je dalo u hipoteku više 
nekretnina čija sadašnja vrednost na dan 31. decembra 2021. godine iznosi 36.686 hiljada RSD 
(2020. godine – 32.761 hiljada RSD).  

 
 

7. POTRAŽIVANJA PO OSNOVU PRODAJE 
u hiljadama RSD 

  2021.  2020. 
 

Kupci u zemlji:     
   - povezana pravna lica  3.073  3.531 
   - ostala pravna lica  998  762 

  4.071  4.293 
Minus: ispravka vrednosti  (2.596)  (2.719) 

     

  1.475  1.574 
 

 
U skladu sa poslovnom politikom, svoje usluge Društvo prodaje na odloženi rok koji u proseku 
iznosi 5 dana.  
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8. OSNOVNI KAPITAL 
 

Osnovni kapital Društva iskazan na dan 31. decembra 2021. godine u iznosu od 44.203 hiljada RSD 
(2020. godine – 44.203 hiljada RSD) čini 88.407 običnih akcija (2020. godine – 88.407 običnih 
akcija), pojedinačne nominalne vrednosti od 500 dinara.  
 
Stanje kapitala i broj akcija su registrovani kod Centralnog registra, depoa i kliringa hartija od 
vrednosti i kod Agencije za privredne registre.  
 
Struktura osnovnog kapitala Društva data je u narednom pregledu:    

 
 2021.  2020. 

 Broj akcija  % učešća  Broj akcija  % učešća 

        
Ristivojević Milenko 62.026  70%  62.026  70% 
Inmold Plast d.o.o. Požega 20.586  23%  20.586  23% 
Vojvođanska banka a.d. Novi Sad -
zbirni računi 

423  1%  423  1% 

Ostali akcionari 5.372  6%  5.372  6% 

        

 88.407  100%  88.407  100% 

 
Promene na računima kapitalu Društva za 2021. i 2020. godinu  date su u narednom pregledu: 

u hiljadama RSD 

 
        

 Osnovni 
kapital 

 Neraspoređeni 
dobitak 

 Gubitak  Revalorizacio
ne rezerve 

 Ukupno 

           

Stanje 1. januara prethodne godine 44.203  2.039  (717)  1.708  47.233 

Neto dobitak -   641   -  -   641 

Ukupan neto sveobuhvatni rezultat 44.203  2.680  (717)  1.708  47.874 

          

Pokriće gubitka ranijih godina sa 
dobitkom ranijih godina 

-   (717)  (717)  -   -  

 
         

Stanje na dan 31. decembra prethodne 
godine 

44.203  1.963  -  1.708  47.874 

           

Stanje 1. januara tekuće godine 44.203  1.963  -  1.708  47.874 

Neto dobitak -   128  -   -   128 

Ukupan neto sveobuhvatni rezultat 44.203  2.091  -  1.708  48.002 

          

Ostalo -   1.708  -   (1.708)  - 

 
         

Stanje na dan 31. decembra tekuće 
godine 

44.203  3.799  -  -  48.002 

 
Na dan 31. decembar 2021. godine Društvo je iskazalo neraspoređeni dobitak u iznosu od 3.799 
hiljada RSD (2020. godine – 1.963 hiljade RSD). Vlasnici Društva, do dana objavljivanja ovih 
finansijskih izveštaja nisu doneli odluku o raspodeli dobiti/pokriću gubitka.  
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9. OBAVEZE IZ POSLOVANJA 
 

u hiljadama RSD 
  2021.  2020. 

 
Dobavljači u inostranstvu:     
   - povezana pravna lica  2.122  - 
   - ostala pravna lica  808  392 

     
  2.930  392 

 

 
10. OSTALE KRATKOROČNE OBAVEZE 
 

u hiljadama RSD 
  2021.  2020. 

 
Obaveze za neto zarade i naknade zarada  3.252  1.577 
Obaveze za porez i doprinose na zarade i naknade zarada   1.986  2.736 
Obaveze za neto naknade zarada koje se refundiraju  -  91 
Obaveze prema zaposlenima  8  174 
Obaveze prema fizičkim licima za naknade po ugovorima  20  20 
Ostale kratkoročne obaveze  56  58 

     
  5.322  4.656 

 
 
 
11. OBAVEZE PO OSNOVU POREZA NA DODATU VREDNOST I OSTALIH JAVNIH PRIHODA 
 

u hiljadama RSD 
  2021.  2020. 

 
Obaveze po osnovu razlike obračunatog PDV i  
  prethodnog poreza  930  342 
Obaveze za poreze, carine i druge dažbine iz  
   nabavke ili na teret troškova  267  640 
Ostale obaveze za poreze, doprinose i druge  
  dažbine  10  10 

     
  1.207  992 
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12. OSTALI POSLOVNI PRIHODI  
 

u hiljadama RSD 
  2021.  2020. 

 
Prihodi po osnovu uslovljenih donacija  -  729 
Prihodi od zakupnina  20.568  19.972 
Ostali poslovni prihodi  206  219 

     
  20.774  20.920 

 
 
13. TROŠKOVI ZARADA I OSTALI LIČNI RASHODI 
 

u hiljadama RSD 
  2021.  2020. 

 
Troškovi zarada i naknada zarada (bruto)  13.577  14.226 
Troškovi poreza i doprinosa na zarade i naknade  
   zarada na teret poslodavca  2.056  2.365 
Troškovi naknada po ugovoru o privremenim i 

povremenim poslovima  329  353 
Ostali lični rashodi i naknade  98  262 

     
  16.060  17.206 

 
Tokom tekućeg izveštajnog perioda Društvo je imalo 5 prosečno zaposlenih, čija struktura je data 
u tabeli koja sledi. 
 
Struktura zaposlenih po kvalifikacijama: 
 

Stručna sprema Broj zaposlenih 

Srednja stručna sprema 3 

Viša stručna sprema 1 

Visoka stručna sprema 1 

Ukupno: 5 
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14. NEMATERIJALNI TROŠKOVI 
 

u hiljadama RSD 
  2021.  2020. 

 
Troškovi neproizvodnih usluga  244  470 
Troškovi reprezentacije  3  - 
Troškovi premije osiguranja  55  37 
Troškovi platnog prometa  83  68 
Troškovi članarina  12  8 
Troškovi poreza i naknada  969  913 
Troškovi revizije finansijskih izveštaja  94  94 
Ostali nematerijalni troškovi  169  53 

     
  1.629  1.643 

 
 
15. POREZ NA DOBITAK 
 

Komponente poreza na dobitak 
 

u hiljadama RSD 
  2021.  2020. 

 
Tekući poreski rashod  -  116 
Odloženi poreski rashod  122  120 

     
  122  236 

 
Usaglašavanje poreza na dobit i proizvoda dobitka pre oporezivanja i propisane poreske stope 

 
u hiljadama RSD 

  2021.  2020. 

 
Dobitak pre oporezivanja  250  877 

     
Porez na dobit po zakonskoj stopi od 15%   38  132 
Poreski efekti rashoda koji se ne priznaju u    

poreskom bilansu     28  105 
Ostalo  56  (1) 

     
Tekući porez na dobitak  122  236 

     
Efektivna poreska stopa  48,80%  26,86% 
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15. POREZ NA DOBITAK (NASTAVAK) 
 

Odložene poreske obaveze 
 
Odložene poreske obaveze na dan 31. decembra 2021. godine u iznosu od 1.680 hiljada RSD (2020. 
godine – 1.558 hiljada RSD) odnose se na privremene razlike po sledećim pozicijama: 

 
u hiljadama RSD 

 Stanje na početku 
godine  

Odloženi poreski 
rashod  

 
Ukupno 

      
2021. godina      
Nekretnine i oprema i 
nemater. ulaganja 1.558  122  1.680 

      
 1.558  122  1.680 

      
2020. godina      
Nekretnine i oprema i 

nemater. ulaganja 1.438  120  1.558 

      
 1.438  120  1.558 

 

 
16. ZARADA PO AKCIJI 
 

Društvo izračunava osnovnu zaradu po akciji kao odnos neto dobitka iz kontinuiranog poslovanja 
koji pripada akcionarima koji poseduju obične akcije i ponderisanog prosečnog broja običnih akcija 
u opticaju za period, ne uzimajući u obzir sopstvene akcije stečene u toku godine od strane Društva. 
 
Proračun zarade po akciji izvršen je na osnovu sledećih podataka: 

 
u hiljadama RSD 

 2021.  2020. 

 
Neto dobitak tekuće godine 128  641 
    
Ponderisani broj običnih akcija 88.407  88.407 
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17. TRANSAKCIJE SA POVEZANIM LICIMA 
 

U okviru svojih redovnih poslovnih aktivnosti Društvo obavlja transakcije sa povezanim licima. U 
toku 2021. i 2020. godine obavljene su sledeće transakcije sa povezanim pravnim licima:  

 
u hiljadama RSD 

  2021.  2020. 
 

PRIHODI OD ZAKUPA     
   - ostala povezana pravna lica  2.229  2.229 

     
  2.229  2.229 

 
NABAVKE     
   - ostala povezana pravna lica  5.130  3.333 

     
  5.130  3.333 

 
POTRAŽIVANJA      
Potraživanja od kupaca:     
   - ostala povezana pravna lica  -  708 
   - ostala povezana pravna lica (članovi ključnog 
rukovodstva)  477  110 

     

  477  818 
 

OBAVEZE     
Obaveze prema dobavljačima:     
   - ostala povezana pravna lica  2.122  - 

     
  2.122  - 

 
Ključno rukovodstvo Društva čine direktori (izvršni i neizvršni), članovi Upravnog odbora, Sekretar 
Društva i Rukovodilac interne revizije. Naknade plaćene ili plative ključnom rukovodstvu po osnovu 
njihovog rada prikazane su u tabeli koja sledi:  

 
u hiljadama RSD 

  2021.  2020. 
 

Zarade i bonusi     
Otpremnine  6.762  4.420 

     
  6.762  4.420 
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18. INFORMACIJE O SEGMENTIMA 
 
Društvo je organizovano kao jedinstven segment poslovanja, izdavanje objekata u zakup. Kao što 
je obelodanjeno u napomeni 12 ostali poslovni prihodi u 2021. godini odnose se na prihode od 
zakupnina i ostale poslovne prihode (2020. godina - prihodi od zakupnina, donacija i ostali poslovni 
prihodi ). Prihode po ovom osnovu Društvo je ostvarilo od eksternih kupaca. 

 
19. UPRAVLJANJE FINANSIJSKIM RIZICIMA 
 

Ciljevi upravljanja finansijskim rizicima 
 

Poslovanje Društva je izloženo različitim finansijskim rizicima: tržišnom riziku, kreditnom riziku i 
riziku likvidnosti. Program upravljanja finansijskim rizicima Društva je usmeren na nemogućnost 
predviđanja događaja na finansijskim tržištima i teži minimiziranju mogućih negativnih efekata na 
finansijske performanse Društva. 
 
Društvo ne koristi nikakve finansijske instrumente zaštite od efekata finansijskih rizika na 
poslovanje iz razloga što takvi instrumenti nisu u širokoj upotrebi, niti postoji organizovano tržište 
takvih instrumenata u Republici Srbiji. 
 
Tržišni rizik 
 
Tržišni rizik se odnosi na rizik da određene promene tržišnih cena, kao što su promene kurseva 
stranih valuta i promena kamatnih stopa, mogu da utiču na visinu prihoda Društva ili vrednost 
njegovih finansijskih instrumenata. Zadatak upravljanja tržišnim rizicima jeste da se upravlja i 
kontroliše izloženost tržišnim rizicima u okviru prihvatljivih pokazatelja, uz optimizaciju prinosa 
Društva. 

 
Kamatni rizik 
 
Društvo je izloženo riziku promene kamatnih stopa na sredstvima i obavezama kod kojih je 
kamatna stopa varijabilna. Ovaj rizik zavisi od finansijskog tržišta i Društvo nema na raspolaganju 
instrumente kojima bi ublažilo njegov uticaj.  
 
Struktura monetarnih sredstava i obaveza na dan 31. decembra 2021. i 2020. godine sa stanovišta 
izloženosti kamatnom riziku data je u sledećem pregledu:  

 
u hiljadama RSD 

 2021.  2020. 

 
Finansijska sredstva    
Nekamatonosna 1.642  2.890 

    
 1.642  2.890 

Finansijske obaveze    
Nekamatonosne 8.834  5.048 

    
 8.834  5.048 
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19. UPRAVLJANJE FINANSIJSKIM RIZICIMA (NASTAVAK) 
 

Kreditni rizik 
 

Društvo je izloženo kreditnom riziku koji predstavlja rizik da dužnici neće biti u mogućnosti da 
dugovanja prema Društvu izmire u potpunosti i na vreme, što bi imalo za rezultat finansijski gubitak 
Društva. Kreditni rizik obuhvata dugoročne i kratkoročne finansijske plasmane, potraživanja i date 
garancije i jemstva trećim licima.    

 
U Republici Srbiji ne postoje specijalizovane rejting agencije koje vrše nezavisnu klasifikaciju i 
rangiranje privrednih društava. Usled toga, Društvo je prinuđeno da koristi ostale javno dostupne 
finansijske informacije (npr. podatke o bonitetu koje pruža Agencija za privredne registre) i interne 
istorijske podatke o saradnji sa određenim poslovnim partnerom u cilju određivanja njegovog 
boniteta. Na osnovu boniteta kupca, utvrđuje se iznos njegove maksimalne kreditne izloženosti, u 
skladu sa poslovnom politikom usvojenom od strane rukovodstva Društva. Iznos maksimalne  
kreditne izloženosti revidira se najmanje jednom godišnje.  
 
U slučaju povećanja iznosa dospelih potraživanja i shodno tome povećane izloženosti kreditnom 
riziku, Društvo primenjuje mehanizme predviđene poslovnom politikom. 
 
Maksimalna izloženost Društva kreditnim rizicima se iskazuje u knjigovodstvenim iznosima 
finansijskih sredstava u bilansu stanja, kao što sledi: 
 

  u hiljadama RSD 

  2021.  2020. 

     

Potraživanja po osnovu prodaje  1.475  1.574 

Ostala kratkoročna potraživanja  -  150 

Kratkoročni finansijski plasmani  150  150 

Gotovina i gotovinski ekvivalenti  17  1.016 

     
Maksimalna izloženost kreditnom riziku  1.642  2.890 

 
Upravljanje kreditnim rizicima 

 
Kreditni rizik predstavlja najveći pojedinačni rizik poslovanja Društva, rukovodstvo u skladu sa tim 
pažljivo upravlja izloženošću kreditnom riziku. Kreditni rizik nastaje iz gotovine i gotovinskih 
ekvivalenata, depozita kod banaka i finansijskih institucija, kao i kreditne izloženosti u vezi sa 
kupcima, uključujući nenaplaćena potraživanja i izvršene transakcije. 
 
Na izloženost Društva kreditnom riziku u najvećoj meri utiču individualne karakteristike svakog 
kupca. Društvo primenjuje pojednostavljen pristup MSFI 9 za odmeravanje očekivanih kreditnih 
gubitaka, koji koristi ispravku za očekivane gubitke tokom veka trajanja.  
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19. UPRAVLJANJE FINANSIJSKIM RIZICIMA (NASTAVAK) 

 
Kreditni rizik (nastavak) 
 
Upravljanje kreditnim rizicima (nastavak) 
 
Potraživanja po osnovu prodaje i ostala potraživanja 
 
U cilju odmeravanja očekivanih kreditnih gubitaka, potraživanja po osnovu prodaje i ostala 
potraživanja grupisana su na osnovu zajedničkih karakteristika kreditnog rizika i broja dana 
kašnjenja. 
 
Očekivane stope kreditnih gubitaka se zasnivaju na profilima plaćanja prodaje od 36 meseca pre 
31. decembra 2021. godine, odnosno 24 meseci pre 01. januara 2021. godine, kao i odgovarajućih 
prethodnih kreditnih gubitaka pretrpljenih u navedenom periodu. Istorijske stope gubitka nisu 
korigovane u odnosu na informacije o budućim makroekonomskim faktorima, obzirom da nisu 
ustanovljene korelacije koje bi značajno uticale na sposobnost kupaca da izmire potraživanja.  
 
Rezervisanje za kreditne gubitke u vezi sa potraživanjima po osnovu prodaje i ostalim 
potraživanjima se određuje u skladu sa matricom rezervisanja koja se zasniva na broju dana 
dospelih potraživanja. Na dan 31. decembra 2021. godine matrica rezervisanja data je u nastavku: 
 

  u hiljadama RSD 
  Potraživanja po osnovu prodaje 

  

Stopa 
obezvređenja  

Bruto 
iznos  

Ukupni 
ECL  Ukupno 

         
Nedospela  0%  524  -  524 
Dospela 0-30 dana  0%  342  -  342 
30-60 dana  0%  197  -  197 
60-90 dana  0%  82  -  82 
90-180 dana  0%  110  -  110 
Preko 180  92%  2.816  (2.596)  220 

         

    4.071  (2.596)  1.475 
 

Na dan 31. decembar 2020. godine, matrica rezervisanja data je u nastavku: 

    U hiljadama RSD 

    Bruto  Ispravka  Neto 

         
Nedospela    746  -  746 
Dospela 0-30 dana    420  -  420 
30-60 dana    273  (6)  267 
60-90 dana    228  (228)  - 
90-180 dana    110  (110)  - 
Preko 180    2.516  (2.375)  141 

         

    4.293  (2.719)  1.574 
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19. UPRAVLJANJE FINANSIJSKIM RIZICIMA (NASTAVAK) 

 
Kreditni rizik (nastavak) 
 
Upravljanje kreditnim rizicima (nastavak) 
 
Potraživanja po osnovu prodaje i ostala potraživanja (nastavak) 
 
Na dospela potraživanja Društvo ne vrši obračun zatezne kamate. Naplata potraživanja nije 
obezbeđena teretom na imovinu dužnika ili jemstvom trećeg lica.  
 
Rukovodstvo Društva redovno ispituje kreditni kvalitet potraživanja po osnovu prodaje i ostalih 
potraživanja uzimajući u obzir starosni profil potraživanja kao i vremenski period poslovnog odnosa 
sa Društvom. Rukovodstvo veruje da su neispravljena potraživanja po osnovu prodaje i ostala 
potraživanja u potpunosti nadoknadiva. 
 
Promene na ispravci vrednosti potraživanja po osnovu prodaje za 2021. i 2020. godinu su 
sledeće: 

 u hiljadama RSD 

 
Potraživanja po osnovu 

prodaje 

 
  

Ukupno 

   
Stanje na dan 01.01.2021. godine  2.719 

Nove ispravke u toku godine  73 
Naplata prethodno ispravljenih potraživanja  (190) 
Ostalo – direktan otpis potraživanja  (6) 

   
   

Stanje na dan 31.12.2021. godine  2.596 

   
Stanje na dan 01.01.2020. godine  3.564 
Nove ispravke u toku godine  558 
Naplata prethodno ispravljenih potraživanja  (1.403) 

   
Stanje na dan 31.12.2020. godine  2.719 
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19. UPRAVLJANJE FINANSIJSKIM RIZICIMA (NASTAVAK) 

 
Rizik likvidnosti 
 
Rukovodstvo Društva upravlja rizikom likvidnosti na način koji mu obezbeđuje da Društvo u 
svakom trenutku ispunjava sve svoje obaveze. Društvo upravlja rizikom likvidnosti održavajući 
odgovarajuće novčane rezerve, praćenjem planiranih i stvarnih novčanih tokova i održavanjem 
adekvatnog odnosa dospeća finansijskih sredstava i obaveza.  
 
Ročnost dospeća finansijskih obaveza Društva data je u sledećoj tabeli: 
 

u hiljadama RSD 
 
 

do  
1 godine  

od 1 do 2 
godine  

od 2 do 5 
godina  

preko 5 
godina  Ukupno 

          
2021. godina          
Ostale dugoročne obaveze -  171  412  -  583 
Obaveze iz poslovanja 2.930  -  -  -  2.930 
Ostale kratkoročne obaveze 5.321  -  -  -  5.321 

          
 8.251  171  412  -  8.834 

 
2020. godina          
Obaveze iz poslovanja 392  -  -  -  392 
Ostale kratkoročne obaveze 4.656  -  -  -  4.656 

          
 5.048  -  -  -  5.048 

 
Prikazani iznosi zasnovani su na nediskontovanim novčanim tokovima na osnovu najranijeg 
datuma na koji će Društvo biti obavezno da takve obaveze namiri. 

 

20. UPRAVLJANJE RIZIKOM KAPITALA 
 
U postupku upravljanja kapitalnim rizikom, rukovodstvo Društva ima za cilj očuvanje mogućnosti 
da posluje po principu stalnosti poslovanja, istovremeno maksimizirajući prinose vlasnicima i 
drugim interesnim stranama putem optimizacije odnosa duga i kapitala. Rukovodstvo Društva 
pregleda strukturu kapitala na godišnjoj osnovi. 
 
Društvo analizira kapital kroz pokazatelj zaduženosti. Ovaj pokazatelj izračunava se kao odnos neto 
zaduženosti i ukupnog kapitala. Neto zaduženost se obračunava tako što se ukupne finansijske 
obaveze (kratkoročne i dugoročne) umanje za gotovinu i gotovinske ekvivalente. Ukupan kapital 
predstavlja zbir svih kategorija kapitala prikazanih u bilansu stanja i neto zaduženosti. 
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20. UPRAVLJANJE RIZIKOM KAPITALA (NASTAVAK) 

 
Pokazatelji zaduženosti na dan 31. decembra 2021. i 2020. godine su bili sledeći: 
 

u hiljadama RSD 
 2021.  2020. 

 
Ukupna zaduženost 583  - 
Gotovina i gotovinski ekvivalenti 17  1.016 
    
Neto zaduženost 566  (1.016) 
Kapital 48.002  47.874 

    
Ukupan kapital 48.568  46.858 

    
Pokazatelj zaduženosti 1,17%  - 

  
 
21. PROCENA FER VREDNOSTI 

 
Fer vrednost finansijskih instrumenata kojima se trguje na aktivnom tržištu (kao što su hartije od 
vrednosti kojima se trguje i hartije od vrednosti raspoložive za prodaju) zasniva se na kotiranim 
tržišnim cenama ostvarenim na datum izveštavanja. Kotirana tržišna cena koja se koristi za 
finansijska sredstva Društva predstavlja tekuću cenu ponude. 
 
Fer vrednost finansijskih instrumenata kojima se trguje na aktivnom tržištu utvrđuje se različitim 
efektima procene. Društvo primenjuje različite metode i utvrđuje pretpostavke koje se zasnivaju 
na tržišnim uslovima koji postoje na datum izveštavanja. Kotirane tržišne cene ili cene dilera za 
slične instrumente koriste se za dugoročne obaveze. Ostale tehnike, kao što su procenjene 
diskontovane vrednosti novčanih tokova, koriste se za određivanje fer vrednosti preostalih 
finansijskih instrumenata. 
 
Knjigovodstvena vrednost potraživanja po osnovu prodaje, ostalih potraživanja, dobavljača i 
ostalih obaveza iz poslovanja smatra se da je jednaka fer vrednosti usled njihove kratkoročne 
prirode. Za većinu dugoročnih potraživanja i obaveza fer vrednost ne odstupa značajno od njihove 
knjigovodstvene vrednosti.  
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22. PORESKI RIZICI 
 
Poreski propisi Republike Srbije se često različito tumače i predmet su čestih izmena. Tumačenje poreskih 
propisa od strane poreskih vlasti u odnosu na transakcije i aktivnosti Oruštva mogu se razlikovati od 
tumačenja rukovodstva. Usled toga, transakcije mogu biti osporene od strane poreskih vlasti i Društvu 
može biti odreden dodatni iznos poreza, kazni i kamata. Period zastarelosti poreske obaveze je pet 
godina, odnosno poreske vlasti imaju pravo da odrede plaćanje neizmirenih obaveza u roku od pet godina 
od kada je obaveza nastala. 
 
Pored navedenog, Društvo ima značajne transakcije sa povezanim pravnim licima. lako rukovodstvo 
Drustva smatra da Društvo poseduje dovoljnu i adekvatnu prateću dokumentaciju u vezi sa transfernim 
cenama, postoji neizvesnost da se zahtevi i tumačenja poreskih i drugih organa razlikuju od tumačenja 
rukovodstva. Rukovodstvo Društva smatra da eventualna različita tumačenja neće imati materijalno 
značajnih posledica po finansijske izveštaje Društva. 
 
23. USAGLAŠAVANJE POTRAŽIVANJA I OBAVEZA 
 
Društvo je izvršilo usaglašavanje svojih potraživanja i obaveza sa stanjem na dan 31. decembra 2021. i 
2020. godine. U postupku usaglašavanja sa poslovnim partnerima, nisu utvrdena neusaglašena 
potraživanja i obaveze. 
 
 
24. DEVIZNI KURSEVI 
 
Srednj¡ kursevi za devize, utvrdeni na medubankarskom tržištu deviza, primenjeni za preračun deviznih 
pozicija bilansa stanja u dinare, za pojedine glavne valute su bili sledeći: 
 
 

                                                                                                                     2021.                           2020. 
                                                                                                                     

                                                                                                                  117,5821              117,5802 
EUR 
 
 
 
 
 
 
 
Poźega, 31.03.2022. godine   

 



  

 

 

   

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
ТП INEX-БУДУЋНОСТ АД ПОЖЕГА  
 
Извештај независног ревизора о 
финансијским извештајима  
за пословну 2021. годину 

 



ТП INEX-БУДУЋНОСТ АД ПОЖЕГА  
  

 

 
 

САДРЖАЈ 
 

 
 Страна 
 
Извештај независног ревизора 1 - 4 
 
Биланс стања  
 
Биланс успеха  
 
Извештај о осталом резултату  
 
Извештај о променама на капиталу  
 
Извештај о токовима готовине 
 
Напомене уз финансијске извештаје  

 
 










































































































